



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA  
CAMPUS UNIVERSITÁRIO ARARANGUÁ  
CENTRO DE CIÊNCIAS, TECNOLOGIAS E SAÚDE

**Edital de Retificação nº 20/2024/CTS/ARA**  
**referente ao Edital nº 19/2024/CTS/ARA - Processo seletivo para ocupar 25 BOLSAS de**  
**preceptoría do Programa de Desenvolvimento da Preceptoría em Saúde (PRODEPS – 2025) do**  
**curso de graduação em Medicina da UFSC Araranguá**

O DIRETOR DO CENTRO DE CIÊNCIAS, TECNOLOGIAS E SAÚDE do Campus Araranguá, no uso de suas atribuições, considerando as Diretrizes Curriculares Nacionais do curso de graduação em Medicina (DCNs/2014); o Ofício Circular nº 08/2024/CGEGES/DDES/SESU/SESU-MEC; a Lei nº 11.129, de 30 de junho de 2005; o contido no processo nº 23080.067098/2024-13,

**RESOLVE:**

Art. 1º Retificar os seguintes artigos no edital nº 19/2024/CTS/ARA da seguinte forma:

Onde se lê:

2. DAS VAGAS E DA CONCESSÃO DE BOLSAS

2.1 No quadro a seguir está relacionado o número de vagas, as áreas de atuação, os campos de prática e os requisitos mínimos de formação dos preceptores a serem selecionados por este processo:

Número de bolsas	Área de Atuação	Local	Requisito mínimo	Período de vigência das Bolsas
4	Ginecologia e Obstetrícia	Hospital Regional Araranguá-Centro Obstétrico	Residência ou Título de Especialista em Ginecologia e obstetrícia	Janeiro a dezembro 2025

Leia-se:

2. DAS VAGAS E DA CONCESSÃO DE BOLSAS

2.1 No quadro a seguir está relacionado o número de vagas, as áreas de atuação, os campos de prática e os requisitos mínimos de formação dos preceptores a serem selecionados por este processo:

Número de bolsas	Área de Atuação	Local	Requisito mínimo	Período de vigência das Bolsas
3	Ginecologia e Obstetrícia	Hospital Regional Araranguá-Centro Obstétrico	Residência ou Título de Especialista em Ginecologia e obstetrícia	Janeiro a dezembro 2025

Araranguá, 11 de dezembro de 2024.



Documento assinado digitalmente

EUGENIO SIMAO

Data: 11/12/2024 15:34:37-0300

CPF: \*\*\*.742.939-\*\*

Verifique as assinaturas em <https://v.ufsc.br>

EUGÊNIO SIMÃO  
Diretor